



郑东新区如意湖畔

晚报记者 马健 图

# 好花不怕晚

□晚报首席记者 徐富盈  
晚报记者 张玉东 马燕

本报讯 天公不作美,让今年元宵节焰火晚会推迟了一天举行,昨天下午,市民早就来燃放点等待欣赏焰火。

## 五一公园

据了解,来自中原、二七、管城、高新区的交警和公安分局共1000余名民警、近百名消防官兵、400名巡防队员以及80名行政执法人员、10多辆120急救车早就分别在指定地点定岗,确保安全。

昨日20时许,公园四周的人们不时地看着表。随着几声闷响,空中随即绽放出朵朵绚丽的礼花,人群欢呼起来,焰火衬得夜空光彩夺目。最吸引人的是一种叫万蛇出洞的焰火弹,弹升到空中炸开,分成10多个小团,每个团像数十条彩蛇,尖叫着钻到夜空。

## 郑东新区CBD如意湖文化广场

18时许,在郑东新区CBD附近,对焰火晚会充满期待的市民拿出自带的礼花燃放,让这场一年一度的焰火盛宴早早拉开了序幕。冰糖葫芦、鸡蛋灌饼……会展中心周围,一个个传统风味小吃摊前也是门庭若市。

20时04分,随着轰轰的巨响,焰火盛宴终于揭开了她美丽的面纱。

下面,就请大家跟着晚报记者的镜头欣赏回味昨天那灿烂美妙的夜空吧!

请继续欣赏 A09 版



晚报记者 赵克 图



晚报记者 张翼飞 图



晚报记者 王银廷 实习生 张郁 图



晚报记者 常亮 图

### 【一个小问题】

### 今年焰火的烟比往年大?

在五一公园现场,有市民反映,感觉今年焰火的烟比往年大。对此,现场的消防负责人介绍,今年元宵节天气很不正常,前天还下冰雹,风不大,所以焰火产生的烟不能很快散发,到最后5分钟,因为空中浓烟多,所燃放的烟火色彩程度打了折扣。

据市气象台地面观测站的数据显示,昨天20时至21时,郑州的湿度很大,基本上一直维持在60%左右,且风力不大,仅有东北风2级。省气象台有关气象专家表示,湿度大和风力小不利于浓烟的散发。

# 牙齿做漂亮



### 您需要:

- 1、牙齿整形专家——精心
- 2、正规专业美牙医院——放心
- 3、完善的治疗方案——舒心
- 4、安全、合格的材料——安心
- 5、质量全程保障——诚心

这一切,我们拥有

我们只做精品,每颗牙都是艺术品!

牙齿整形专家: 郑州新世纪女子医院美牙中心

精品项目: 牙齿美白、全瓷修复、美容冠快速矫正难看牙齿

咨询电话: 67353300 预约电话: 61573300 专家QQ: 646106790  
专业网站: 郑州口腔美容网www.zzkqmr.com 地址: 黄河路与卫生路交叉口

 **郑州新世纪女子医院**  
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL  
美 / 牙 / 健 / 齿 / 中 / 心